



## 小空间大利用 “因地制宜”打造迷你衣帽间

拥有一个独立的衣帽间,是不少爱美女孩的共同心愿。但现在人均住房面积越来越小,即使勉强挤出空间规划成为衣帽间,也格外需要做好空间配置利用,让面积得到最大化地利用、最美观的设计以及最实用的收纳。今天小编从小空间、开放空间、大空间三方面,多种设计方法为您“量身定制”。

### 迷你小空间如何打造衣帽间?

**解决办法:**嵌入式衣帽间设计  
**最大亮点:**空间利用率高,容易保持清洁

适合房子面积较小的家庭,如果能够找出一块面积在4平方米以上的空间,就可以考虑设计嵌入式衣帽间了。

嵌入式衣帽间可以做得很简单,比衣柜稍微宽一点,内部的间隔就算是全开放式的也不用担心,有柜门遮挡不用担心清洁问题。

### 拖拉门设计更节省空间

隔出一个小小的空间,加上门板和内部间隔,可以满足女孩在这个空间尽情试装梦想,对于单身女性来说,迷你衣帽间已经足矣,拖拉门的设计,使用起来方便、节约空间。

### 宽度则至少需要140cm

衣帽间做得比衣柜要厚,约150cm,独立的衣帽间在门片关闭时不影响整齐美观的样貌,另一片玻璃门片中,亦可充当穿衣镜,黑灰色材质会显得十分高档,而且打理起来也很轻松。

### 狭长开放空间如何安排衣帽间?

**解决办法:**步入式衣帽间设计  
**最大亮点:**空气流通好,宽敞

如果你的卧室是狭长形的,长长的窄窄的,那么比较适合小巧的

步入式的衣帽间。

### 开放式衣柜收纳更弹性

衣帽间较窄,那么柜体不适用左右展开的推拉门,只能设置滑门,或者干脆不设,如果与卧室之间已有隔断,那么所有衣柜可以采取开放式设计。

### 用柜子隔出衣帽间

如果卧室不算非常大,而且比较狭长,那么可以巧妙地用一面柜子隔开卧室和衣帽间两个空间,柜子既可以收纳又可以充当隔断,衣帽间的收纳柜门可采用间隔玻璃板装饰手法,会使得这个狭长的衣帽间多几分灵动。

### 衣帽间最好与浴室相连

卧室非常狭长,还连着卫浴间,那就可以在卫浴间和卧室之间隔出衣帽间,连着卫浴间,如此一来,沐浴时就不用把衣物带进浴室,洗完澡直接在衣帽间着装、吹干头发再出来。

### 方正大空间如何藏好衣帽间?

**解决办法:**独立式双人衣帽间设计

**最大亮点:**储存空间完整,充裕的更衣空间  
如果房间是方方正正的大空间的话,衣帽间安置在哪都有点浪费,不妨试试独立式双人衣帽间设计。

### 电视背景墙一墙两用

主卧房内如果规划了双更衣空间,可以设计双C皮带扣环的电视造型主墙,男、女主人可以共同拥有衣帽间了。

卧室电视墙后方的更衣室可以用磨砂玻璃拉门作界定。两个单独门口的衣帽间,可以保证伴侣起床马上换装的方便,又可以不会



吵醒另一半的睡眠,同时还可以有独立隐私的更衣空间。

### 定制衣柜不如定制衣帽间

相对定制衣柜来说,定制衣帽间虽然工序繁琐,但综合其用途来说,衣帽间的收纳分工更加的完善,使用上更有隐私性。(本报综合)

### >>>链接:衣帽间的设计要点

#### 避免衣物摆放杂乱无章

因为衣帽间内的壁柜多采用开放形式,所有的衣物都暴露在外面,很容易杂乱无章,一片狼藉。因此,隔板分割要合理,可以在隔板分割之前,充分分析所放物体的尺寸大小,包括长、体与重量等,哪些是常用的,哪些是备用的,谁适合放在上面,谁适合放在下面,放置拿取是否方便,诸如此类等等,而后,根据这些分析,打造物架分割图。

#### 注意选用精良的五金件

这些五金件是保证质量的重要环节,如果只图一时便宜,就会给以后再维修造成麻烦。在衣帽间设计一个坐墩或伸缩拉杆,在替换衣服的时候能坐能挂,则是人性化设计的表现。

### 安装柜子留好尺寸

柜子的尺寸最好与周边墙体要留出至少5厘米的余量,便于实地安装,所谓严丝合缝实际上是个误区。

### 做好防潮处理

大多数建筑设计理念都会把储物间放置在与厨房卫生间较近的地方,至少有一面墙是这样,若房主家的储物柜属于这类,防潮问题就显得特别重要了。首先,要在临近的卫生间或厨房做好防水,然后,在使用过程中,在厨房放置一些防潮剂。

### 考虑环境

俗话说:世界没有最好的,只有最适合的。在决定做衣帽间之前,房主应该分析一下它的外部环境是否适合衣帽间,比如所处房间是否有马路,阳台是否是双层窗,阳台与房间之间是否有门等问题。

### 所占空间大小的问题

衣帽间的形成通常有两种:一种是建筑本身分割出来的,一种是通过自己或设计师重新分割空间划分出来的,其实后者在空间上并不需要大,够用就行。一些平时几乎不怎么穿的衣物,最好不要占用空间,整理后把它们都请出去,这是活动空间的最优化体现。

## 户型不合理可选不锈钢隔断

入户门直冲客厅、厨房门和卫生间门正对面、卧室门正对客厅……为了避免这种户型不合理设计带来的尴尬,选择屏风作为隔断最省时省力。近日有读者问:不锈钢屏风适用居家环境吗?有什么优点呢?

有媒体走访市场时发现,目前不锈钢屏风多种多样,除了常见的办公室样式,还有很多适合居家隔断用,例如彩色不锈钢屏风,用不锈钢管焊接或采用不锈钢板激光切割出各种款式的花形,从而组合成不锈钢屏风,它具有防水防潮,耐磨耐氧化的特点,从而受到欢迎。常见的颜色有玫瑰金、香槟金、土豪金、宝石蓝、黑钛金、白钛金、红古铜、青古铜、酒红色等,表面处理有拉丝、镜面、喷砂、雪花



砂、和纹、乱纹以及蚀刻等。设计师认为,屏风可以创造出新的室内空间组合形式,通过对空间的组织和限定,实现建筑内部空间的再塑造。不锈钢屏风强度高、质量好、易清洁,经久不衰,使室内变得高端、富有现代艺术性。采用不锈钢屏风作为艺术隔断,可以在屏风造型上选择不同风格搭配整体家居,或简约或奢华,与两边的空间交相辉映完美匹配。(据新华网)

扫一扫,轻松办理信用卡

刷出时尚生活 尽享时时刻刻

活动优惠内容:成功申请我行信用卡至大理榆华支行网点核身的客户可领取50元话费。

兴业银行 INDUSTRIAL BANK CO., LTD. 真诚服务 相伴成长

**得胜家居大理店**  
DESHENG FURNITURE

热烈祝贺  
中华人民共和国  
成立68周年

# 得胜10.1

10月1-8日

# 大手笔

100台 iPad 6 4天送完

**大手笔1** 500张绿卡限量发行 返现5%

即日起申购50元「绿卡·通行证」尊享多重礼遇

绿卡【88元精美礼品+2000元现金优惠券+1张iPad 6抽奖券】 绿卡抢购热线: 0872-8817888

**大手笔2**

100台 iPad 6 4天送完

**大手笔3**

品牌建材/家具

商场买断 只送不卖

**大手笔4**

三千工厂 三万件特价

得胜10.1专供

请关注得胜家居“二维码”

地址: 大理下关满江片区大凤路旁

服务热线 0872 8817888 8817999

## 2017云南·大理永平第二届博南文化节

2017年9月29日至10月1日 等您来!

千古博南  
味道永平